
  《大班德育教案 20 篇故事》这是优秀的幼儿园教案设计文章，希

望可以对您的学习工作中带来帮助，大班德育教案 20篇故事！ 

 

  大班德育教案第 1篇 

 

  【篇一：幼儿园大班德育活动】 

 

  幼儿园大班德育活动：学习合作 

 

  时间：2015 年 4月 

 

  活动目标： 

 

  1、感受并理解合作的重要。 

 

  2、大胆思考探索合作的方法，在亲身活动中，与同伴一起友好配

合完成任务。 

 

  3、体验、感受合作的快乐。 

 

  活动准备： 

 

  1、逃命实验用的瓶子一个（里面放三个系着线的不同颜色的小球）。 

 

  2、课件：合作真快乐。 

 

  3、合作游戏的各种材料：积木若干、垒高王图片、五米长大纸、

画笔、拼图三套。 

 

  活动过程： 

 

  一、认识合作的重要老师现在想请三位小朋友上来做个游戏，谁愿

意？ 

 

  出示塑料瓶，讲解游戏玩法：现在要请你们配合着做一件事。这里
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面有三个小球，每个小球都有一根线牵着。你们每个人拽一根线，你拽

的球就代表你自己。待会儿老师数完 5，你们必须从瓶子中全部拽出，

否则就会被水淹死。记住！瓶口只容得下一个小球，谁的速度慢，谁就

有可能被淹死的危险。动脑筋想一想，准备好了吗？ 

 

  教师：哎呀！怎么会这样呢？谁帮他们找找原因？ 

 

  教师引导幼儿分析：他们开始为什么失败了？这次又为什么成功

了？教师：其实学会合作真的很重要，虽然平时许多时候我们一个人也

能完成一些事，但许多事情都需要几个人，甚至更多人合作才能完成：

比如划龙舟、小小运动会、六一文娱演出等等，需要合作的事太多了。 

 

  二、寻找生活中的合作人多力量就大，许多人合作得好就能做成很

多大事，你在平时生活中还见过哪些事是需要大家一起合作的？ 

 

  教师小结：刚才小朋友们讲得真多、真好，生活中还有很多需要合

作的事情，只要我们懂得合作、学会合作就能做成很多我们一个人不能

完成的事。想不想试试？ 

 

  三、实践学习合作 1、教师介绍合作游戏的内容，激发孩子参与的

兴趣，引导孩子思考该怎么合作？ 

 

  教师：老师给大家准备了很多任务，需要大家合作才能完成的。游

戏：拼图瞧！这三张桌上，每张桌上放有六块拼图，如合作拼好后，你

们将看到一个特别的小动物，我们该怎么合作呢？ 

 

  游戏：垒高中间桌旁有个人，他是垒高王，他只需三分种就能把积

木垒这么高，于是人们称他为垒高王，你敢挑战他吗？一个人能不能成

功？需要合作吗？想怎么合作？ 

 

  游戏：组合画再看右边，那是一张五米长的大纸，那是蓝猫送来的，

它想请小朋友们给他画幅春天的画，装扮自己的小屋。这么长！该怎么

画？ 

 

  需要合作吗？该怎么合作？ 
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  2、自选游戏，启发幼儿讨论如何合作教师：现在请小朋友们选择

你喜欢的游戏，如果没能选到自己喜欢的区域，可以自觉调整，改选其

他游戏。这次任务完成，老师只给 5分钟时间。请你们想想你们在这么

短的时间内完成任务，需要合作吗？该怎么合作？讨论一下。（幼儿讨

论。）教师：现在请小朋友，把你们的合作方法介绍给大家听听，让我

们大家给评评，看合理不合理。 

 

  （幼儿相互合作，或协商，或询问，或操作，或争论……教师巡回

观察间接指导。）四、体验合作的快乐请小组代表介绍小组分工情况，

向大家介绍大家合作的成果，教师激励性地给予评价，用相机给幼儿记

下合作的快乐瞬间，体验合作的愉快。 

 

  延伸活动： 

 

  1、欣赏课件合作真快乐。 

 

  2、制作小书《合作》的故事，让幼儿体验合作的快乐。 

 

  3、开展自选商场等游戏，让幼儿通过扮演角色，自编自导游戏情

节等实践合作。 

 

  4、加强家园联系，让幼儿习惯合作。 

 

  【篇二：大班德育案例】 

 

  案例分析与反思 

 

  【篇三：德育教案】 

 

  大班幼儿德育活动方案 

 

  一、活动内容：《我是小雷锋》 

 

  二、活动目标 
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  (一) 通过看图片，视频激发幼儿向雷锋叔叔学习为别人做好事的

欲望。 

 

  (二) 从活动“以大带小”中体会帮助别人的快乐。 

 

  三、活动准备：活动前收集有关雷锋事迹的图片及有关雷锋的视频。 

 

  四、活动过程： 

 

  （二）、组织幼儿观看有关雷锋的视频，让幼儿进一步感受如何向

雷锋叔叔学习。 

 

  （三）、实践活动：学习雷锋好榜样——以大带小 

 

  组织幼儿到小四班开展学习雷锋主题活动——以大带小，让幼儿直

观的，近距离的感受到，真正的体验到雷锋精神活动中，大班幼儿找小

班的小朋友帮他们脱鞋，脱衣裤，帮他们折叠好脱下来的衣裤。在小班

孩子起床前，再次积极主动地找小班小朋友帮他们穿衣穿裤。 

 

  （四）、师幼共同讨论以大带小的感受，进一步体会雷锋精神。 

 

  活动反思：活动中，大班幼儿争先恐后的找小班的小朋友帮他们脱

鞋，脱衣裤，帮他们折叠好脱下来的衣裤。在小班孩子起床前，他们又

积极主动地找小班小朋友帮他们穿衣穿裤。幼儿参加“学雷锋——以大

带小”活动时是那么的积极，通过活动，孩子们体会到“学雷锋”的目

的不是为了受到别人的表扬和称赞，而是发自内心成就感和愉快感的满

足。活动虽然结束了，但雷锋精神应该是我们生活中不可缺少的一部分，

让我们的孩子都成为新时代的“小雷锋”！ 

 

  大班德育教案第 2篇 

 

  【篇一：大班德育案例】 

 

  案例分析与反思 
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  【篇二：2015 大班上学期德育计划】 

 

  大班德育工作计划 

 

  2015 年——9月 

 

  一、指导思想 

 

  德育教育是学前教育的重要组成部分，是有目的、有组织的塑造儿

童心灵的活动。幼儿期是思想品德教育的启蒙时期，良好的思想品德行

为习惯对幼儿形成健全的人格起着重要的作用。《幼儿园指导纲要（试

行）》中指出：“幼儿园品德教育应以情感教育和培养良好行为习惯为主，

注重潜移默化的影响，并贯穿于幼儿生活及各项活动之中”。遵循幼儿

道德品质和行为习惯形成的规律，结合五大领域的教学活动和日常生

活，注重把德育有机和谐地渗透到幼儿日常生活的教育中去，结合大班

幼儿的年龄特点和身心发展规律，考虑我班幼儿的实际情况，特制定本

学期品德教育计划。 

 

  二、班级情况分析 

 

  经过两年多的幼儿园集体生活后，幼儿在各方面有了很大的进步。

大多数幼儿情绪稳定，能自觉遵守幼儿园一日生活中最基本的规则。对

人有礼貌，会使用礼貌用语，已基本养成良好的礼貌行为，知道和同伴

要友好相处。但也有个别幼儿，自我意识非常强，在活动中不懂得谦让，

对于这样的孩子，老师要耐心教育，并及时与家长联系，家园共育，使

孩子养成良好的品质。大部分 

 

  幼儿的集体意识更强了，喜欢参加集体游戏活动，乐意为班级做事

情，帮助小伙伴，帮老师整理图书、玩具，知道玩具玩完以后要放回原

处。爱护公共卫生，不乱扔垃圾。但是，有少数幼儿的责任心仍有待加

强，做事时还表现出较强的依赖性，不愿主动尝试和探索。部分幼儿遵

守规则的意识和自控能力较差，文明行为习惯缺乏。 

 

  三、工作目标 
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  （一）加强师德建设，提高保教质量，逐步提升教师素质。 

 

  1、深入学习《幼儿园工作规程》、《幼儿园教育指导纲要》 

 

  以及《3-6 岁儿童学习与发展指南》，加强教师的理论指导。引领教

师关注社会动态，关注幼教事业发展。 

 

  2、积极参加我园道德讲堂活动，学习最美乡村教师及身边 

 

  优秀教师的敬业精神，端正师风、优化师德。把教师职业新要求的

道德规范转化为内在素质，努力激发教师的职业幸福感。 

 

  3、发挥家长的监督作用，让家长全面客观评价教师，不断规 

 

  范教育行为。 

 

  （二）、 

 

  1．培养幼儿讲文明礼貌讲话态度自然大方，学会倾听别人 

 

  的讲话，不随便打断别人的话。会正确使用“请、谢谢、对不起、

没关系”等礼貌用语，乐意与周围人交往。 

 

  2．教育幼儿尊敬长辈，关心父母，珍惜成人的劳动成果。 

 

  愿意做力所能及的事，通过参加简单的劳动，培养自理能力及爱劳

动的习惯。通过家园配合，鼓励家长在家中让幼儿体验劳动的快乐，并

学会主动关心家中成员。 

 

  3．关心友爱同伴，并乐于帮助别人。能分辨一般是非，初 

 

  步评价自己和别人的行为，愿意学习优点，克服缺点，建立良好的

同伴关系。 
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  4．教育幼儿爱家乡、爱社区，尊敬爱护国旗、国徽。激发 

 

  幼儿对祖国的热爱，尊敬、爱护国旗、国徽,并为自己是一个中国

人感到自豪。 

 

  5．让幼儿了解一般的安全常识，有一定的自我保护能力。 

 

  四、具体措施和内容 

 

  1．注重为幼儿营造和谐、民主、宽松、愉快的精神氛围， 

 

  建立平等、和谐、理解、信任的师生关系，以良好的环境影响人，

以生动的活动感染人，以积极的体验塑造人，以有趣的学习发展人。 

 

  2．培养幼儿良好的行为习惯，形成良好的班级常规。班级 

 

  每天进行晨间谈话，根据周计划、日计划，切合实际地开展，充分

发挥晨间谈话的教育作用。 

 

  3．在一日活动的各个环节中鼓励幼儿相互友爱、关心，并 

 

  以榜样的作用来带动幼儿学会和同伴和睦相处。 

 

  4．开展丰富多彩的教育常规活动，让幼儿在学习的同时， 

 

  品德、行为也得到同化，有效发挥德育氛围的主渠道教育作用。 

 

  大（二）班 

 

  2015年 9月篇二：2015 幼儿园大班上学期德育工作计划 

 

  2015 幼儿园大班上学期德育工作计划 

 

  学校对学生进行思想品德教育，是贯穿于学校教育教学工作计划的

全过程和学生日常生活的各个方面，渗透在智育、体育、美育和劳动教
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育之中，与其它各育相互促进，相辅相成，对促进学生的全面发展，保

证人才培养的正确方向起着主导作用。为加强班级德育工作，特制定工

作计划如下： 

 

  一、指导思想 

 

  德是人才的灵魂，是人才的保证。今天的幼儿，将是 21 世纪的栋

梁之才。因而，德育工作尤为重要。因此，我们特制定此计划，根据幼

儿的年龄特点和《纲要》的要求，结合五大领域的教学活动和日常生活，

向幼儿渗透德育教育，全面提高我班幼儿的思想素质，促进幼儿健康、

和谐地发展。 

 

  二、班级情况分析 

 

  1.一部分幼儿遵守规则的意识和自控能力较差。 

 

  2.心中有他人的意识不足，不会同情、体谅、帮助关心他人。 

 

  3.不爱惜劳动成果，吃饭掉饭粒，本子随意撕，自来水任其流等不

尊重成人的劳动。 

 

  4.意志品质不够坚强，做事不认真，没有克服困难的精神。 

 

  5.文明行为习惯仍待提高。 

 

  三、具体目标 

 

  1.乐意与同伴交往，萌发幼儿的爱心，从爱周围人开始。 

 

  2.增进幼儿对周围自然环境的认识和热爱科学的情感。 

 

  3.培养健康稳定的情绪和活泼开朗、热情大方的性格，能了解自己

的优缺点。 

 

  四、具体工作安排： 
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  二月份： 

 

  1.讲文明、讲礼貌、尊敬长辈，主动向长辈问好，会用礼貌用语，

不说脏话。 

 

  2.继续学习常规的培养：上课专心听讲，坐姿端正。 

 

  3.主动帮助新朋友，让新朋友感到安全、高兴 。 

 

  4.不拿别人的东西。拾到东西交给成人，知错就改。 

 

  5.增强集体意识。在活动中能相互合作。同伴之间互相关心、帮助、

友好相处。 三月份： 

 

  1.“三八”节开展爱妈妈主题教育活动。 

 

  2.爱护花草树木，不攀折。 

 

  3.“ 3.12”植树节，向幼儿进行初步的环保教育。 

 

  4.养成爱护物品及节约勤俭的好品质。三个轻：起路轻、说话轻、

放下东西也要轻。 

 

  5.尊敬长辈和客人，礼貌的与客人说话，不随便插嘴。 

 

  四月份： 

 

  1.热爱劳动，自己的事自己做，愿意为同伴和集体服务，做集体的

小主人。 

 

  2.珍惜自己和别人的劳动成果，学习正确评价别人和自己的作品。

有礼貌，坚持每天上幼儿园。 

 

  3.珍惜自己和别人的劳动成果，学习正确评价别人和自己的作品。 
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  4.讲卫生、勤洗澡换衣，常剪指甲。 

 

  5.在活动中让幼儿学着解决同伴间的纠纷。 

 

  五月份： 

 

  1.爱幼儿园，爱老师、友爱同伴。 

 

  2.未经允许不随便拿别人的东西，捡到东西要交给成人。 

 

  3.爱父母，爱长辈，听他们的话，不任意的发脾气。 

 

  4.在集体面前态度大方，做事勇敢、性格开朗。 

 

  5.修补图书，整理图书。 

 

  六月份： 

 

  1.利用榜样的力量，鼓励幼儿习得和巩固已有的良好习惯。 

 

  2.衣着朴素、大方，不挑穿戴。 

 

  3.在家人的帮助下做力所能及的事。 

 

  4.树立安全意识，不独自玩火、玩水、玩电。 

 

  总之我们应当把品德教育寓于幼儿各项实践活动中，要以身作则，

言行一致，在情绪上感染幼儿。同班的两位老师协调配合，对幼儿提出

一致的要求，同时，我们也要不断加强家园联系，共同努力来培养孩子

良好的品德行为习惯。为把孩子培养成为讲文明，懂礼貌的好孩子而努

力奋斗！ 

 

  计划人：彭贞 
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  二 0一三年二月篇三：大班第一学期德育计划 

 

  大班第一学期德育计划 

 

  一．班级情况分析 

 

  我班有幼儿 45 名，其中男孩有 24名，女孩有 21 名。新插入的有 6

名。大多数幼儿通过两年的学习生活已有了一定的道德意识，在他们的

意识中已了解了自己的成长，他们中间有的能自觉遵守集体规则，正确

认识自己和周围的环境；有能正确运用礼貌用语，主动问候别人，同伴

间互相合作，友好交往；有的能辨别好坏。但也有一些幼儿由于社会各

种因数的影响，养成了一些不良的习惯。因此为了进一步加强他们的道

德意识，使他们具有良好的思想品德，根据本班的实际情况，特定如下

目标： 

 

  二．具体目标 

 

  1．尊敬国旗，熟悉国歌，学会升旗时立正行注目礼。 

 

  2．和同伴友好相处，学会谦让，愿意学习同伴的优点，为同伴的

进步而感到高兴，乐意帮助有困难的小朋友。 

 

  3．尊重父母，老师和长辈，乐意和他们交往，并主动帮助他们做

力所能及的事，学习让吃让坐。 

 

  4．对人有礼貌，热情待客，不说粗话，认真倾听别人说话，不插

嘴。 

 

  5．讲实话，做错了事能主动承认，遵守公共场所的规则，爱护公

物。 

 

  6．爱劳动，有责任心，有始有终完成成人交给的任务，坚持做自

己能做的事。 

 

  三．具体措施 
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  1．加强对幼儿的思想品德教育，着重对幼儿五爱教育，培养他们

团结友爱、诚实勇敢、克服困难、有礼貌、守纪律等优良品德，文明行

为和活泼开朗的性格，以情感教育培养良好 

 

  的行为习惯为主，注重潜移默化。 

 

  2．利用每天的晨间谈话时间，对幼儿进行德育教育。 

 

  3．把德育教育贯穿于五大领域之中，并渗透于幼儿一日活动之中，

充分发挥各种教育手段的相互作用。 

 

  4．根据幼儿生理和心理的特点，结合季节的变化，为幼儿创设良

好的教育环境。 

 

  5．建立幼儿园和家长的联系制度，采取多种形式向家长宣传科学

保育知识。共同负担教育的任务。 

 

  四．工作安排 

 

  九月份 

 

  1．主动帮助新朋友，让新朋友感到安全、高兴 

 

  2．老师做好事，关心老师，懂得体贴老师，开展“庆教师节”活

动。 

 

  3．道八月十五是中秋节，教育幼儿尊敬长辈。 

 

  4．乐意和别人分享事物和其他事物。 

 

  6．教育幼儿作错事后，能承认错误，并能改进。 

 

  十月份 
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  1．尊敬国旗，熟悉国歌，学会升旗时行注目礼。 

 

  2．国庆活动，激发幼儿爱祖国，做中国人的自豪感。 

 

  3．学习两人合作叠被子，动作迅速，并开展比赛活动。 

 

  4．爱劳动，能认真为同伴和集体服务，做集体的小主人。 

 

  5．爱学习，有探索和求知的欲望。 

 

  十一月份 

 

  1．教育幼儿向科学家学习，长大做个发明家的理想教育。 

 

  2．会主动与人交往，会与同伴合作交往，完成某一作品。 

 

  3．尊敬长辈和客人，礼貌的与客人说话，不随便插嘴。 

 

  4．懂得从小爱惜粮食。 

 

  5．培养自己能解决困难的习惯，努力完成任务。 

 

  十二月份 

 

  1．和同伴友好相处，互相谦让，上车不抢座位。 

 

  2．在活动中能出主意，想办法，敢创新。 

 

  3．帮助大人做事，培养幼儿的集体主义思想。 

 

  4．进行“庆元旦”活动。 

 

  一月份 

 

  1．培养幼儿动手主动，有条理，有始有终。 
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  2．在活动中让幼儿学着解决同伴间的纠纷。 

 

  4．关心弱小的同伴，在集体活动中，遵守规则，不抢先。 

 

  【篇三：幼儿园大班 德育活动：让爱不孤单(孝德)】 

 

  大班德育活动：让爱不孤单 

 

  莱州市金仓街道中心幼儿园 李小艳 

 

  设计意图: 

 

  “孝”是稍纵即逝的眷恋，“孝”是无法重现的幸福。时间很短，

孝与爱是等待不起的，趁父母家人还在我们应该及时付出关爱。大班德

育活动《让爱不孤单》以情育德，以情导行，注重以情感教育给予幼儿

潜移默化的影响，以期能够育孝心，传孝德，扬孝行。此次活动，以福

奶奶一家的幸福团圆为主线，以家人的离开与团聚贯穿始终，以画面的

对比引发孩子们心中的情感共鸣，整个活动源于生活，贴近孩子们的生

活经验，能够使孩子们感受到幸福的简单，生活的美好。希望通过此活

动的设计，能够使幼儿开始尝试关心自己的家人，从身边的小事中学着

去发现，去品读与家人在一起的幸福。 

 

  活动目标： 

 

  1、了解幸福的含义，品味故事中的幸福和亲情。 

 

  2、根据故事内容积极思考，较完整清晰地表达自己的想法。 

 

  3、感受家人之间的爱及团圆的喜悦，萌发尊敬、关爱家人的情感。 

活动准备： 

 

  《让爱不孤单》 

 

  活动过程： 
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  1、幸福照片——初步体会什么是幸福 

 

  通过幸福照片，初步体会幸福的感觉。 

 

  提问：这里有很多照片，你看到了什么？他们的表情怎么样？ 

 

  猜一猜，他们为什么笑得这么开心？ 

 

  小结：原来与家人在一起的生活是快乐的、幸福的，所以他们笑的

这么开心。 

 

  2、温暖的家——餐桌前的七口之家 

 

  你什么时候最幸福呢？福奶奶最大的幸福是与自己的家人在一起。

这就是福奶奶，我们一起来认识一下他们家都有谁，他们家还有福爷爷、

福老大、福老二、福老三、福姐姐、还有福小妹。 

 

  3、孤单的福奶奶——家人的离开和福爷爷的去世 

 

  结合画面了解福奶奶的家人，原来都有谁，现在他们一个个离开了

家，感受福奶奶的孤单。体会福奶奶想念子女，希望孩子们能回家团聚

的心情。 

 

  4、团圆的一家人——福奶奶家的幸福时刻。 

 

  观察全家团圆的热闹场面，运用画面的对比，进一步体验全家团聚

的幸福感。 

 

  5、快乐的行动——关爱家人 

 

  通过提问讨论，使幼儿了解家中老人的幸福很简单。吃完饭了，该

吃生日蛋糕了，吃蛋糕前，都要干嘛？你的愿望是什么呢？福奶奶也有

自己的心愿，她在心中许愿，愿自己的孩子们在今后的每一天都健康、

平安。 

大班德育教案20篇故事 --第15页

大班德育教案20篇故事 --第15页



 

  结束语：孩子们，其实家里老人的幸福很简单，只要你们好好的，

多陪陪他们，他们就会觉得很幸福。尽力让家里的老人觉得幸福，好吗？ 

 

  大班德育教案第 3篇 

 

  【篇一：大班德育教案：学要帮助的人】 

 

  大班德育教案：学要帮助的人 

 

  活动目标： 

 

  1、在讲讲、议议、想想、玩玩中知道盲人在日常生活中会遇到很

多的困难,激发幼儿愿意帮助别人的情感. 

 

  2、发展幼儿的想象力,积极地帮助盲人设计一些能够便于他们生活

的用具. 

 

  3、重、难点:了解盲人在日常生活中有许多不便,激发他们愿意帮

助他们的情感。 

 

  活动过程： 

 

  一、导入引起兴趣 

 

  1、在我们的生活周围还有哪些人需要我们的帮助?为什么? 

 

  2、幼儿讲述,老师出示已收集好的资料和图片. 

 

  二、观看录象、交流讨论 

 

  1、在录象中你看到了谁?你怎么知道他是盲人?(观看录象片段一) 

 

  2、盲人看不见一切,他们在日常生活中可能会遇到哪些困难? 
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  3、请幼儿体验看不见东西的感觉.(鼓励幼儿把眼睛闭起来,试着往

前走一走.) 

 

  4、观看录象片段二,在这段录象中你们有什么不明白的地方吗? 

 

  5、王爷爷和胡奶奶怎么会看不见的?他们在生活中遇到了哪些困

难?(读盲文、日常生活中的烧菜、洗衣服都要靠不断的练习、过马路时

没有人提醒……) 

 

  6、观看录象片段三:王爷爷和胡奶奶觉得现在外出时过马路和乘车

子有很大的困难,请我们小朋友来帮王爷爷和胡奶奶想想办法,怎么样

使他们在过马路和乘车子时又快又安全?(幼儿相互讨论) 

 

  三、操作延伸 

 

  1、鼓励幼儿设计一些便于盲人的用具. 

 

  2、你觉得盲人在日常生活中还有哪些困难,可以怎样来帮助他们? 

 

  【篇二：幼儿园大班德育活动】 

 

  幼儿园大班德育活动：学习合作 

 

  时间：2015年 4月 

 

  活动目标： 

 

  1、感受并理解合作的重要。 

 

  2、大胆思考探索合作的方法，在亲身活动中，与同伴一起友好配

合完成任务。 

 

  3、体验、感受合作的快乐。 

 

  活动准备： 

大班德育教案20篇故事 --第17页

大班德育教案20篇故事 --第17页



 

  1、逃命实验用的瓶子一个（里面放三个系着线的不同颜色的小球）。 

 

  2、课件：合作真快乐。 

 

  3、合作游戏的各种材料：积木若干、垒高王图片、五米长大纸、

画笔、拼图三套。 

 

  活动过程： 

 

  一、认识合作的重要老师现在想请三位小朋友上来做个游戏，谁愿

意？ 

 

  出示塑料瓶，讲解游戏玩法：现在要请你们配合着做一件事。这里

面有三个小球，每个小球都有一根线牵着。你们每个人拽一根线，你拽

的球就代表你自己。待会儿老师数完 5，你们必须从瓶子中全部拽出，

否则就会被水淹死。记住！瓶口只容得下一个小球，谁的速度慢，谁就

有可能被淹死的危险。动脑筋想一想，准备好了吗？ 

 

  教师：哎呀！怎么会这样呢？谁帮他们找找原因？ 

 

  教师引导幼儿分析：他们开始为什么失败了？这次又为什么成功

了？教师：其实学会合作真的很重要，虽然平时许多时候我们一个人也

能完成一些事，但许多事情都需要几个人，甚至更多人合作才能完成：

比如划龙舟、小小运动会、六一文娱演出等等，需要合作的事太多了。 

 

  二、寻找生活中的合作人多力量就大，许多人合作得好就能做成很

多大事，你在平时生活中还见过哪些事是需要大家一起合作的？ 

 

  教师小结：刚才小朋友们讲得真多、真好，生活中还有很多需要合

作的事情，只要我们懂得合作、学会合作就能做成很多我们一个人不能

完成的事。想不想试试？ 

 

  三、实践学习合作 1、教师介绍合作游戏的内容，激发孩子参与的

兴趣，引导孩子思考该怎么合作？ 
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